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 .مشخص کنید

 (          ) .شود برابر می 6تقسیم کنیم، حاصل 

  (          ) .است 7/6تا یک رقم اعشار در خارج قسمت برابر با 

      

5 

75832 /      

7885 / 

 ي موارد

 ، در کدام گزینه آمده است؟

 .است

  .است ..........................................

  .است .............................

 .است .............................

  ریاضیآزمون 

  14/02/99  –  ومسفصل 
    ششمي  پایه  

@jamal_barzegari 
@bia2.riazi   

 @Bia2Riazi

مشخص کنید» غ«هاي نادرست را با  و عبارت» ص«هاي درست را با 
047500  (          ) .است 5/47برابر با  ×/

 (          ) .وجود دارد 25/0تا  800

تقسیم کنیم، حاصل  2علیه آن را بر  ضرب و مقسوم 3تقسیمی را در 

7074ي تقسیم  // تا یک رقم اعشار در خارج قسمت برابر با ، ÷

 .هاي داده شده انتخاب کنید هاي زیر را از میان گزینه

 حاصل کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟

0/          2 (03030 /×  

          4 (06045 // ÷

 کدام مقایسه صحیح است؟

88780/ <        2 (85723 /<

3276 /        4 (878778 /<

 برابر است؟» چهارصد و چهل و چهار هزارم«کدام گزینه با 

          2 (044/400  

ي موارد همه) 4          
01010001000109913حاصل عبارت  //// ، در کدام گزینه آمده است؟×÷×÷

          2 (1399  
          4 (99/13   

 .مناسب کامل کنیدیا عبارت  و کلمهعدد، جاهاي خالی را با 

0090630 // است ........................................................برابر با  ÷

501440ي عبارت 
360240
//

//
×

.............ترین صورت برابر با  به ساده ×

9073خارج قسمت تقسیم  // ..........................................تا یک رقم اعشار برابر با  ÷

030/ ..........................................ترین حالت برابر با  ، به ساده÷

  : نام و نام خانوادگی

@jamal_barzegari
@bia2.riazi
@Bia2Riazi 

هاي درست را با  عبارت - 1
001حاصل ) الف

800، 200در ) ب

تقسیمی را در  اگر مقسوم) پ

ي تقسیم  مانده باقی) ت

هاي زیر را از میان گزینه پاسخ سوال - 2
حاصل کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟) الف

1 (8072 /÷

3 (3027 ÷  
کدام مقایسه صحیح است؟) ب

1 (87870/<

3 (2376 /<

کدام گزینه با ) پ
1 (004/440  

3 (444/0  
حاصل عبارت ) ت

1( 13990  
3 (9/139  

جاهاي خالی را با  - 3
009حاصل ) الف

ي عبارت  شده  ساده) ب

 
خارج قسمت تقسیم ) پ
 
÷/50حاصل ) ت



  
       

 

 

 !د
آید؟  ضرب کنیم، چه تغییري در عدد اولیه به وجود می

ك لیتر گازوئیل مصرف شود، این تریلی با با 12/

=
×

=
×

×

0160
72042

12250
5351

/
//

//
//

  

 .مانده را مشخص کنید تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقی

819745 //  

  ریاضیآزمون 

  14/02/99  –  ومسفصل 
    ششمي  پایه  

@jamal_barzegari 
@bia2.riazi   

 @Bia2Riazi

ضرب کنیم، چه تغییري در عدد اولیه به وجود می... و  001/0، 01/0، 1/0اگر یک عدد اعشاري را در عددهاي 

/8اگر در هر ساعت رانندگی . لیتر است 400گنجایش باك یک تریلی 
 کند؟) حرکت(تواند کار 

 .هاي زیر را ساده کنید

تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقی

  : نام و نام خانوادگی

@jamal_barzegari
@bia2.riazi
@Bia2Riazi 

اگر یک عدد اعشاري را در عددهاي  - 4
  )با ذکر مثال(

  
  
  

گنجایش باك یک تریلی  - 5
تواند کار  پر چه مدت می

  
  
  
 

هاي زیر را ساده کنید عبارت - 6

 
تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقیحاصل  - 7

 

  
 


